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ЕФЕКТИВНІСТЬ ВИКОРИСТАННЯ МЕТОДІВ І МОДЕЛЕЙ 

ПРИЙНЯТТЯ РІШЕНЬ В АУДИТІ В УМОВАХ ЦИФРОВІЗАЦІЇ: 

ПЕРЕВАГИ ТА НЕДОЛІКИ 

 

В умовах цифровізації використання сучасних методів і моделей прийняття 

рішень в аудиті є дуже важливим для підвищення якості аудиторських перевірок 

та набуває дедалі більшого значення. Ці підходи дозволяють автоматизувати 

процеси, підвищувати якість перевірок та оперативно приймати обґрунтовані 

управлінські рішення, адаптуватися до нових технологічних можливостей.[1] 

Методи і моделі прийняття рішень в аудиті – це інструменти, підходи та 

алгоритми, які допомагають аудиторам ефективно збирати, аналізувати та 

інтерпретувати дані для обґрунтованого прийняття управлінського рішення. 

Завдяки сучасним цифровим технологіям ці методи стають більш 

автоматизованими та точними, що сприяє підвищенню якості аудиторських 

перевірок. Основними для використання таких методів та моделей є: 

1. Методи аналізу даних (Data Analytics) - це набір інструментів, які 

використовуються для аналізу великих обсягів даних. Зокрема, методи аналізу 

даних допомагають виявляти закономірності, аномалії, тренди і зв'язки у 

фінансовій інформації. Це дозволяє аудиторам знаходити потенційні проблеми 

та підвищувати ефективність проведених перевірок. 

2. Методи прогнозування та машинного навчання. Цифровізація дозволяє 

використовувати алгоритми машинного навчання для прогнозування та оцінки 

http://surl.li/cicjco
https://doi.org/10.1080/17521440.2020.1760454
https://doi.org/10.31521/modecon.V34(2022)-13
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ризиків. Ці моделі можуть навчатися на історичних даних, щоб 

виявляти ризики, прогнозувати фінансові показники та допомагати 

аудиторам оцінювати ймовірність наявності помилок або шахрайства. Це 

дозволяє підвищити обліково-аналітичне забезпечення економічної безпеки 

будь-якого суб’єкту господарювання. 

3. Експертні системи - це системи, що моделюють знання та досвід 

фахівців у конкретних галузях, включаючи аудит. Вони використовують базу 

правил і логіку для аналізу даних і підтримки прийняття управлінських рішень. 

Такі системи допомагають аудиторам у створенні рекомендацій і звітів. 

4. Моделі підтримки прийняття рішень (Decision Support Systems, DSS). Ці 

системи надають аудиторам можливість інтегрувати дані з різних джерел, 

проводити багатофакторний аналіз і симуляцію можливих сценаріїв. Такі моделі 

можуть включати інструменти для проведення ризик-аналізу, управління 

аудиторськими проектами та автоматизації процесів. 

5. Роботизовані процеси автоматизації (Robotic Process Automation, RPA) 

використовується для автоматизації рутинних завдань, таких як збір, перевірка і 

обробка фінансових даних. Це дозволяє аудиторам зосереджуватися на більш 

складних завданнях, що потребують аналітичного мислення, і скорочувати час 

на виконання перевірок. 

6. Хмарні технології та спільна робота (Cloud Computing). Застосування 

хмарних технологій дозволяє аудиторам працювати з великими масивами даних 

у реальному часі, обмінюватися інформацією з іншими членами команди і 

зберігати дані без необхідності підтримки великої локальної інфраструктури.[3] 

Використання нових технологій несе за собою як переваги,за якими стоїть 

ефективне використання, так і недоліки, які перешкоджають використанню 

нових технологічних можливостей.[2] 

Ефективне використання методів і моделей прийняття рішень в аудиті в 

умовах цифровізації надає значні переваги: значно підвищує ефективність 

аудиту, забезпечуючи швидкий доступ до даних, пропонує точніший аналіз та 

зменшення витрат, зокрема, в частині точності, швидкості й адаптивності 

аудиторських процесів. Однак ці переваги мають супроводжуватись належною 

підготовкою та забезпеченням безпеки інформації, необхідно ретельно 

враховувати виклики, пов'язані з економічною безпекою, етикою та навчанням 

персоналу суб’єкту господарювання. Впровадження цифрових рішень в 

проведенні аудиту допомагає аудиторським фірмам адаптуватися до сучасних 

викликів, залишаючись конкурентоспроможними та надійними партнерами, і ті 

суб’єкти господарювання, які швидше адаптуються до цих змін, матимуть 

вагому конкурентну перевагу.[4] 
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